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AVIS D’ÉLECTION

Trois-Rivières, le 14 mai 2025

Nous vous informons qu’une élection aura lieu afin de combler les postes sous-mentionnés au sein du Centre communautaire de loisir Jean-Noël Trudel.

· 1 poste de président
· 1 poste de secrétaire
· 1 poste de trésorier
· 1 poste d’administrateur

L’article 4.2.6 de nos règlements généraux Les membres actifs ou les délégués des membres partenaires de la Corporation âgés de dix-huit (18) et plus, sont éligibles pour occuper les postes d’administrateurs. 

[bookmark: _Hlk149313617]Sont cependant inhabiles à siéger au conseil d’administration de la Corporation :

a) Les mineurs, les majeurs en tutelle ou curatelle, les faillis non libérés ou les personnes à qui le tribunal interdit l’exercice de cette fonction.
b) Les propriétaires ou les membres du personnel d’entreprises privés ou des membres du personnel d’organisations liées à la Corporation par une entente de biens et services.
c) L’administrateur n’ayant pas complété la vérification de ses antécédents judiciaires dans les délais impartis par le conseil d’administration pour ce faire ou celui possédant des antécédents judiciaires prohibés.
d) L’administrateur n’ayant pas déposé sa déclaration annuelle d’intérêt dans les délais impartis pour ce faire par le conseil d’administration.
e) L’administrateur qui termine son 5è mandat consécutif.
f) Les salariés de la Corporation.


Mise en candidature
Les bulletins de mise en candidature dûment complétés selon le formulaire doivent être reçus par la poste ou déposés au secrétariat du Centre communautaire de loisirs Jean-Noël Trudel ce, avant 16h00 lundi le 2 juin 2025.
Période de vote 

L’élection se tiendra pendant l’assemblée générale annuelle le mardi 17 juin au Centre communautaire de loisirs Jean-Noël Trudel.
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